



今天多云转阴有阵雨或雷雨,明天阴
有阵雨或雷雨,东北风6-7级阵风8级。
苍南气象局提供



今日
苍南
数字报



苍南
发布



看苍南
客户端

县委书记带头领办县政协重点提案 群策群力助推矾矿转型发展

本报讯
记者 陈薇拉

按照加强“党领导政协”的相关部署要求,同时,为进一步推动矾山矾矿转型发展,日前,矾山矾矿转型发展协调推进会暨重点提案面商会在矾山镇举行,县委书记陈永光带领班子成员、相关部门与政协委员“面对面”,就牵头领办的重点提案开展面商,为矾山矾矿转型发展群策群力。县政协主席林森森,县领导李青、连正坚、庄小将、李晖华以及正在我县学习交流的湖北省监利市委书记韩旭参加会议。

在县政协十届五次会议期间,郑伟民等县政协委员提出了《关于立足矾山地域特色,助力矾矿旅游开发的提案》,建议从“有声”“有色”“有味”“有品”四个方面对矾山旅游活动进行精心策划,吸引更多游客来到矾山,在丰富多彩的活动项目中凸显矾山特色。今年,县委推出了“十大攻坚看落实”“20个专班助攻坚”等行动抓手,专门成立了矾山矾矿转型发展专班,推动矾矿发展。据了解,自专班成立以来,按照“有序承接、平稳过渡、加快转型、融合发展”的总目标和“四不”原则,搭建了新班子、成立了文旅集团有限公司,推动矾矿划转和转型

发展第一阶段工作有效落地。同时制定了专班行动方案,逐步推进矾矿申遗、旅游规划、遗址保护等工作。

面商会上,与会领导、嘉宾、部门单位、政协委员围绕矾矿转型发展提出许多建设性的意见建议,并就发展中遇到的困难和问题进行深入探讨。

陈永光指出,温州矾矿作为一家国有的老矿山企业,曾为国家经济建设作出了巨大贡献。近年来,矾山镇和温州矾矿坚持走转型发展和融合发展之路,取得了良好成效。在新的历史节点上,各部门要充分认识到推进矾矿转型发展是改革大势所趋,也是苍南和矾山的发展所需,更是民心所盼,以更高站位认识矾矿转型发展,促进矾矿与地方共融发展、转型发展、跨越发展,对矾矿的历史和现在负责,为苍南和矾山的发展负责。

陈永光强调,要以更宽的视野去谋划矾山矾矿转型发展。大基础触动、大特色拉动、大招商推动、大项目撬动、大融合互动、大保障驱动,立足资源,放大特色,扩大宣传,增强互动,不断增强竞争优势,努力在苍南发展板块中找准定位,实现大发展、大转型、大突破;要以更大的力度去攻坚矾山矾矿转型发展。力争规划编

制、测绘勘查等基础性工作在今年基本完成,招商引资有实质性突破,旅游宣传营销有具体的计划和动作,项目建设按时间节点全速推进;要以更多的渠道去助推矾山矾矿转型发展。向上积极争取,加强学习交流,注重内外联动,充分发挥在外矾山人的作用,吸引矾山人回归和矾资回归;要以更强的合力去保障矾山矾矿转型发展。矾矿转型发展专班要严格按照年度工作任务、月度工作目标,高效推进各项工作,矾山镇和温州矾矿要相互配合、相互协作,各相关职能部门要主动作为、协同推进,政协委员积极履职,共同推动矾矿转型发展各项工作顺利推进、高效落实。

林森森对县委县政府大力支持政协工作,以及高度重视提案办理工作表示感谢。他认为,郑伟民委员的提案内容精准,矾矿转型发展专班工作深入,此次面商成效显著,希望县政协能够围绕矾矿转型在充分调研的基础上持续发声,立足优势、履职尽责,为矾山发展提供更大的政协智力。有关部门要高度重视提案办理工作,把政协调研课题和委员发言中提到的好的建议、意见纳入当前重点工作中,做好成果采纳转化,推动提案成果落到实处,助力苍南和矾山发展。

陈永光赴金家垵社区上党课 发扬革命精神 强化使命担当

本报讯(记者 林婷婷)5月15日,我县举行连续第51次主题党日·集中夜学活动。县委书记陈永光前往钱库镇金家垵社区,重点围绕“党史学习教育”,以“发扬革命精神”主题,为基层党员干部上党课。县领导陈培标参加活动。

党课上,陈永光从红船精神、长征精神到延安精神、焦裕禄精神入手,深入讲述了革命精神的理念内容,并分享了革命精神的重要作用。他指出,革命精神是独立富强的重要精神保障,是中华民族觉醒复兴的重要精神引领,是人民解放和幸福的重要支柱,是人类文明发展的重要启发来源,大家要在党史学习教育中深刻领悟领会伟大的革命精神的重要意义,才能确保全党往下始终“不忘初心、牢记使命”。

陈永光强调,发扬好革命精神,就要牢记党的光辉历史,坚定永远跟党走的理想信念。始终坚持以人民为中心的发展思想,深入践行“八八战略”,推动苍南各项事业和党的建设再上新台阶、再创新局面;牢记党的光荣使命,积极投身干事创业的第一线。切实增强使命感和责任感,紧紧围绕苍南“1+5”发展目标定位,不断掀起“强攻坚、勇争先、开新局”的工作热潮,充分发挥党员的先锋模范作用,积极投身工作中,为高质量建设新时代浙江美丽南大门做贡献;牢记党的优良作风,擦亮共产党员的身份标签。忠诚于党的信仰、宗旨,始终用理论武装头脑,牢固树立全心全意为人民服务的宗旨,站在党和人民的立场想问题、办事情,自觉遵守党的纪律,坚决服从组织的决定,以清

正廉洁的形象,树立党委政府的威信,获得人民群众的信任。

就基层组织工作和乡村振兴战略,陈永光指出,要聚焦“党建统领”,建强基层堡垒。充分发挥基层党组织的领导核心作用,不断提升农村公共设施,让基层真正成为服务群众、凝聚群众、组织群众的红色阵地。充分调动群众参与决策、参与建设,把广大群众的积极性、主动性、创造性充分调动起来,不断激发乡村振兴的内生动力;要聚焦“共同富裕”,推动富民增收。以长远眼光和全局观念,牢固树立“带头致富、带领村民共同致富”的意识,依托本村特色优势,为壮大村集体经济多想办法、多谋出路。根据农户家庭实际,制定群众增收计划,通过产业帮扶、就业帮扶等方式,进一步提高增收的针对性和实效性。

陈永光强调,要聚焦“群众满意”,增进民生福祉。以“党群连心·我为群众办实事”实践活动为契机,主动进户上门,掌握民情民意,有针对性地研究解决群众困难,真正要把工作做在群众急需处、做到群众心坎上,以真心服务群众获得群众的真心拥护;要聚焦“生态宜居”,打造未来乡村。发挥带头示范作用,发动全体村民积极参与,统筹推进美丽乡村、美丽田园、美丽河湖、美丽庭院等创建,切实提升农村人居环境。要按照村域型、镇域型、片区型这三种类型的要求,高标准、高质量打造苍南版“未来乡村”,切实让群众从中受益、获利。

当晚,全县各级领导干部在所属支部,利用“主题党日·集中夜学”这一载体,围绕“党史学习教育”,开展集中学习。

红色基因代代传



我县“童心向党·我是小童军”教育实践活动15日在县新时代文明实践中心拉开帷幕。150余名青少年儿童通过红色教育活动,接受思想洗礼和熏陶,让红色种子在心中生根、发芽。详见3版 (朱笑颖/摄)

童心向党 争做时代新人

县红领巾学院举行开学典礼

2